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OnpepeneHue

 Xumunyeckasa popmyrna — 3T0O yCroBHas
3anncb cocTaBa BellecTBa C NOMOLLbIO
XUMUYECKNX 3HAKOB N MaTtemMaTnyecKnx
MHOEKCOB.

« XuMunyeckasa coopmyrna oTpakaet
KadyeCTBEHHbIN N KOSTMYeCTBEHHbIN COCTaB
BeLleCcTBa.




[1o Xxnmmn4yeckon dpopmyrne MoXxHo
paccynTaTthb

« OTHOCUTENBLHYIO MONEKYNAPHYHO Maccy
BELLIECTBA. My

« MonsipHyto maccy Beuwlectea. |M = Mr

* MaccoBble 0o 3N1eMeHTOoB, BXOAALNX B
cocTaB BelLlecTBa.

0% =2 .100%




[1o Xxnmmn4yeckon dpopmyrne MoXxHo
paccynTaTthb

 KonnyecTBO BeLLlecTBa. m V

* Maccy BellecTBa

m=n-M

» ObbeM razoobpasHoro BelecTsa |V=n-v,

* YUncno atomMoB anemMeHTa, cogepKaLlmxcs
B BelllecTBe onpeaeneHHon Mmacchl Unu
obbema.

N=n-N,




3agaHune Ne1

e Bblumcnunrte otTHocUTernbHbIE
MONeKynsipHble Macchl crieayloLmnx
BeLlecTB: < - ~

» CepHas kucnora *Mr(H,S0,)=98

» CynbdaT antoMUHmS *Mr(Al,(S0O,);)=342

» Mnapokcug Gapus -\Mr (Ba(OH),)=171

[MomoLb [MpoBepka




[logckaska

OTHOCUTENbHasA MONeKynapHas Mmacca
o paBHa CyMME OTHOCUTENbHbIX aTOMHbIX

MacCC BCeX aTOMOB, BXOOSALLMX B COCTaB

BELLIeCTBAa, C YY4ETOM MHOEKCOB.

Mr(H,S0,)= Ar(H)-2+ Ar(S)+ Ar(0)-4 =
=1-2+32+16-4 =98




3agaHune Ne2

* Bbiuncnurte monspHble Macchbl
crnepyroLlimx BeLlecTB

* HuTpaTt Kanbuus 7y I\/I(Ca(NO3)2=164r/M0ﬂb\

» KapboHaT nutus M(Li,CO,)=74r/mors

« XNnopua marHus
M(MgCl,)=95r/monb

U

NnpoBepKa

>




3agaHne Ne3

e Bbiuncnunrte MmaccoBblie O0ONN BCeX
35yIeMeHTOB , BXoASLWMUX B COCTaB

CEePHOUN KNUCIOTbI

o(H )% = 2.04%

(S )% =32.65%

0(0)% = 65.31%

NomoLLb

[poBepka

>




[loackaska

e Bbiuncnunrte MmaccoBblie O0ONN BCeX
3rIeMeHTOB , BXoAsLWnX B COCTaB
CEePHOUN KNUCIOTbI

o(H % = 75355 100% =
1.2

——-100% = 2.04%
98




3anaHue Neo4

 Kakass macca cepbl cogepxutcsa B 120r

CEepPHOU KUCNOTbI?

e [laHO: PelleHue:
m(H ,SO,)=120r. 1. |0(S)% = 1758 5-100% =
« HanTtwu =%-100% = 32.65%
— 9 2.
m(S) - m(S) = m(H,S0,)-o(S)% _
100%
_ 120-32.65%

OTtBeT: M(S)=39.18

100% = 39,18r.

r



3agaHune Ne5

 Kakag macca anroMuHuUA coaepxnuTcsa B
300r cynbaTa anroMuHmnA?

PelweHue:

e [laHO:
m(AL (S0, ),)=300r.

e Hantum
m(Al)="?

Oteet: m(Al)=43.37t

1.

Ar (Al)

@(Al)% = M (4L (S50,)5) 100% =

= ﬁ0100% =15.79%
342

. m(Al)z m(Alz (SO4)3)-0)(A1)%

100%
300-15.79%

100%

=43,37T.




3anaHue Ne6

 Kakast macca xnopa coagepxutcsa B 240r
xnopuga marHua?

e [1aHO:
Wl(MgC12 ) = 240r.

 HanTtu
m(Cl)="?

Oteet: m(Cl)=179.38r

1.

PelwleHue:

o(Cl)% =

Ar(CI)-2

. 35.5.2
95

Mr(MgCl,)

 240-74.74%

m(Cl)= m(MgCl, )- o(C1)%

100%

100%
=179,38r.




3anaHue No7

[emornobuH kposn (32)

3anac — «geno»
(0,5T)

/

W

YKenesocoaepxawne
doepMeHTDI
(0,4-0,7 2)

CyTo4yHasi noTpebHOCTb opraHn3ma
B XXene3e coctasnsget 0,01-0,02r.
ObecneunT Nn CyTOYHYIO
NoTPEOHOCTb OpraHM3mMa B XKenese
nobasrieHme B NuULLy
0,1r. cynbdaTta xenesa(ll)

Npu yCNnoBuM ero rnosiHoro
YyCBOEHNA?

y

MwuornobmH — MblLIEeYHbIN 6enokK
(0,3-0,6 2)
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3anaHue No7

e NaHo: PelwleHue:
_ 1.

m(FeSO4) 0.1r (Fe o — T 100% —
m(Fe)=0,01-0,02r s

2. 5

m( Fe) _9 ml(Fe)= m(FeSO, ) w(Fe)% _
100%
_0.1:36.84% _ o oo
100%
3. 0,037>0.02

OTBeT: Aa



[lpogonxknTte pelleHne 3agau
CaMOCTOATENBbHO

8.

B amanu 3yboB 4YenoBeka cogep>XnTcst NPUMEPHO
7500Mr. HaTpu4, a B AeHTuHe 3y6oB — 11600mr.
[TogcunTanTe, CKONMbKO aTOMOB HaTpuUsl HaXoAUTCA B: a)
neHTuHe 3y0oB; 6) B amanu 3y0oB YernoBeka.

B opraHn3ame B3pOCrioro 4YesioBeka coaepXnuTcsi OKomno
140r. marHusa, npnyem 2/3 oT 3TOro KofmyecTaa
NPUXOONTCS HA KOCTHYIO TKaHb. [logcuntanTe, CKonbKo
aTOMOB MarHmsi HaXoAUTCA B: @) KOCTHOW TKaHW; O)
4ernoBe4YeCcKkoM OopraHu3mMe B LIESTIOM.

B opraHname B3poCroro YernoBeka coaepXuTcsa OKoro
Sr. )xenesa, npuyem 2/3 OT 3TOro Konnm4vecTBa BXoAUT B
cocTaB remorfiobuHa. lNogcymntante, CKONbLKO aToOMOB
Xernesa HaxoamuTcs B: a) remornobuHe; 6) yernoBeyeckom
opraHu3me B LIEFTOM.
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